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ATA DA 73Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezesseis horas do dia vinte de outubro de dois mil e nove, na Escola Municipal de
Lavras Novas, Distrito de Lavras Novas, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a septuagésima terceira Reunião Ordinária
desta Casa. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os Vereadores Flávio Andrade, Crovymara Batalha, Júlio Pimenta, Moisés
Rodrigues, Maurício Moreira, Luiz Gonzaga, Maurílio Zacarias e Vereadora Regina
Braga, totalizando oito. Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a
presente reunião e solicitou ao Secretário que procedesse à leitura do Expediente.
EXPEDIENTE: Ofício do Vereador Leonardo Edson Barbosa, justificando sua ausência
do trabalhos parlamentares do dia 08 a 14 de outubro. Informativo do Ministério da
Saúde referente à liberação de recursos financeiros para este Município nos valores de
R$ 89.600,00; 20.000,00; 77.469,00; 71.500,00; 16.739,58 e 15.400,00. Convite do
Sindicato dos Servidores e Funcionários Públicos Municipais para a 6ª Festa dos
Servidores Públicos Municipais, que ocorrerá no dia 25 de outubro de 2009. Foi
distribuído às Comissões Competentes: Projeto de Resolução nº 18/09, de autoria dos
Vereadores Luiz Gonzaga de Oliveira e Maurício Moreira, que concede Título de
Cidadão Honorário de Ouro Preto. O Presidente nomeou Comissão composta pelos
Vereadores Leonardo Barbosa, Moisés Rodrigues e Crovymara Batalha para apreciar o
Projeto. Foi colocada em votação as Atas da 69ª e 70ª Reunião Ordinária; aprovada por
oito votos e uma abstenção do Vereador Moisés Rodrigues. ORDEM DO DIA:
INDICAÇÕES: Foram aprovadas por todos os Vereadores presentes no Plenário (estava
ausente da reunião o Vereador Silmério Rosa) e encaminhadas ao Poder Executivo as
INDICAÇÕES nºs: 422/09, do Vereador Maurício Moreira, solicitando a finalização da
pintura da obra da quadra de Lavras Novas, próximo ao campo, distrito de Lavras Novas;
423/09, do Vereador Maurício Moreira, solicitando a construção de rede pluvial na Rua
Nossa Senhora dos Prazeres, distrito de Lavras Novas; 424/09, da Vereadora Maria
Regina Braga, solicitando calçamento para a Rua Cruz de Vitor, distrito de Lavras Novas;
425/09, do Vereador Maurílio Zacarias Gomes, solicitando melhorias na estrada de
Lavras Novas, utilizando recursos de patrolar e encascalhar. REQUERIMENTO: Foi
aprovado por todos os Vereadores presentes no Plenário (estava ausente da reunião o
Vereador Silmério Rosa) e encaminhado ao Poder Executivo o REQUERIMENTO nº
238/09, do Vereador Leonardo Edson Barbosa, solicitando informações se há projeto
para a construção do asfalto que liga a Estrada Real ao distrito de Lavras Novas e se há
previsão orçamentária para a realização desta benfeitoria. PROJETOS DE LEI EM
PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 55/09, que autoriza o Poder Executivo a
celebrar contrato de cessão de uso a título gratuito de bem imóvel, de autoria do Prefeito
Municipal.  Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem
emendas; aprovado por nove votos, estava ausente da reunião o Vereador Silmério
Rosa. Projeto de Lei nº 56/09, que autoriza o Poder Executivo a celebrar contrato de
cessão de uso a título gratuito de bem imóvel, de autoria do Prefeito Municipal. Foi
colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas;
aprovado por nove votos, estava ausente da reunião o Vereador Silmério Rosa.  Projeto
de Lei nº 58/09, que institui o Diário Oficial no Município de Ouro Preto como Órgão de
Publicação Oficial, de autoria do Prefeito municipal. Foi colocado em votação o Parecer
das Comissões favorável ao projeto sem emendas; foi concedido vistas à Vereadora
Regina Braga. Projeto de Lei nº 60/09, do Vereador Flávio Andrade, que institue nas
repartições públicas municipais de Ouro Preto o uso da bucha vegetal para limpeza. Foi
colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas;
aprovado por nove votos, estava ausente da reunião o Vereador Silmério Rosa. Projeto
de Lei Complementar nº 11/09, que altera a Lei Complementar nº 21/2006, que dispõe
sobre o Plano de Cargos e Vencimentos da Prefeitura Municipal de Ouro Preto, de
autoria do Prefeito Municipal.  Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação favorável ao Projeto com inclusão de emenda; aprovado
por nove votos, estava ausente da reunião o Vereador Silmério Rosa. ORADORES: A
Vereadora Regina Braga disse que a Reunião Itinerante é importante para que as
comunidades conheçam o trabalho da Câmara; falou sobre o zelo dos moradores com o
distrito; se colocou à disposição da comunidade; agradeceu a hospitalidade dos
moradores de Lavras Novas. O Vereador Luiz Gonzaga disse que Lavras Novas tem um
alto índice de drogas devido aos inúmeros visitantes; falou sobre a simplicidade do povo
do Distrito; disse que cada um tem que fazer a sua parte; comentou sobre a
hospitalidade da comunidade. O Vereador Leonardo Barbosa comentou que já esteve no
Distrito anteriormente para falar sobre os problemas das drogas; perguntou de que
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maneira está sendo investido o dinheiro dos impostos arrecadados pela Prefeitura; disse
que a função do Vereador é fiscalizar; falou sobre a época em que o hospital de Ouro
Preto esteve fechado; disse que o Vereador Flávio está sempre lutando para melhorar a
qualidade de vida no Distrito; comentou sobre a questão da água em Lavras Novas;
disse que as reclamações têm que ser levadas à Câmara para que esta cobre
providências da Prefeitura; se colocou à disposição da comunidade. O Vereador Flávio
Andrade falou sobre sua ligação com o Distrito; comentou sobre a época em que era
Secretário da Educação que, num trabalho de Educação Alternativa, foi feito um mapa
de Lavras Novas pelos alunos da escola; falou sobre a época em que a escola foi
construída; comentou as mudanças que acompanhou no Distrito; disse que a
comunidade tem que ser respeitada. Falou sobre o esforço de se criar a Associação de
Moradores; comentou sobre o problema da água que o distrito enfrenta; disse que já foi
contratada a empresa que fará a captação da água da Bica da Rosa; informou que a
Prefeitura apresentou dois projetos ao BDMG para mudar a situação da água, mas como
não existe tarifa de água em Ouro Preto, os projetos não foram aprovados. Informou que
já foi marcada uma reunião da Associação com o Semae para mostrar o que já foi feito
na comunidade em relação à água; comentou sobre a reunião com a Secretária Marcília;
falou sobre a reunião com o doutor Ariosvaldo sobre a questão da CAU, que começará a
funcionar; falou sobre a questão da segurança no feriadão, disse que a Fiscalização de
Posturas esteve presente; disse que tem muito orgulho de ser o Vereador majoritário do
Distrito. O Vereador Moisés Rodrigues parabenizou o Vereador Flávio Andrade pelo
trabalho que tem feito no distrito; agradeceu a hospitalidade da comunidade; se colocou
à disposição dos moradores de Lavras Novas. O Vereador Maurílio Zacarias agradeceu
os vinte e seis votos que obteve no Distrito; disse que trabalhará para buscar melhorias
na comunidade; disse que a estrada é de fundamental importância para o distrito;
informou que trabalhará a fim de conseguir uma iluminação para o campo de futebol de
Lavras Novas; se colocou à disposição do Distrito. Neste momento, foi feito o sorteio do
distrito a ser contemplado com a realização da próxima Câmara Itinerante. O distrito
sorteado foi Glaura. HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste momento, foi observado um
minuto de silêncio em Homenagem Póstuma a Maria Isaías de Lima,  a pedido da
Vereadora Regina Braga. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, os moradores foram
convidados a fazer o uso da Tribuna Livre. Fizeram o uso da palavra: Fernando Alves de
Azevedo, Aparecida Carvalho, Edilene Maria Martins, Aparecida Rocha, Emerique
Almeida, Fábio Silveira e Carlos Aurélio Carvalho. O Presidente solicitou o Secretário
que fizesse a chamada final, à qual responderam os vereadores Maurício Moreira, Flávio
Andrade, Júlio Pimenta, Moisés Rodrigues, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga,
Maurício Moreira ?Paquinha? e Maurílio Zacarias Gomes, totalizando oito. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a
presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores
Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga,
Maurício Moreira, Moisés Rodrigues e Regina Braga.
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